

16 МАЯ 1977

г. Красноярск

Газета № . . .



В мае Хакасский областной драматический театр им. М. Ю. Лермонтова выезжает на гастроли по Красноярскому краю и области.

На выезд созданы три группы. Они, кроме выступлений, будут проводить в районах и городах творческие встречи, беседы по материалам XXIV съезда партии, окажут помощь участникам художественной самодеятельности.

За летние месяцы артисты покажут около 250 спектаклей. В Туве на декаде хакасского искусства будет дан спектакль «Всходы» на хакасском языке. Там же выступят: русский народный хор областного Дома культуры, хакасский ансамбль «Жарки» и симфонический оркестр музыкального училища Абакана.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Неравный брак», в которой участвуют артисты театра Людмила и Эдуард Михненновы.

Фото Б. Бармина.